



Ulepšajte liniju života.

Ul. Obrenovićeve bb, PC Gorča, lokal M20 18000 NIŠ
PIB: 103419657
Matični broj: 17576496
Žiro račun: 160-135111-09, Banka Intesa

Tel: 018 415 0 444,
Fax: 018 514 960, 514 961

Hotel A&G

Opis

Hotel A&G Valona

Grad Valona se nalazi u istoimenoj oblasti u Albaniji, na obali Joog mora. On je druga luka po veličini, odmah posle [Drača](#). Od [Tirane](#) je udaljen 135 kilometara, a od Italije 72 kilometara. Poslednjih par godina Valona je dosta napredovala kada je o turizmu reč, a osim toga grad je i važan trgovački centar i centar tekstilne industrije. Klima u Valoni je mediteranska sa toplim letima kada neretko temperatura prelazi 40 stepeni. U svojoj istoriji Valona je potpadala pod različitim kraljevstvima. Osnovana je u 6. veku pre nove ere. U 5. veku postaje sedište rimske episkopije, a od 733. godine nalazi se pod upravom carigradske patrijaršije. Oko nje su se sukobljavali Normani i Vizantijci. Srpsko carstvo je osvojilo Valonu 1345. godine da bi nešto kasnije Otomansko carstvo preuzelo grad. Valona je u albanskoj istoriji poznata kao grad u kome je proglašena Albanska deklaracija o nezavisnosti 1912. godine.

Hotel A&G Valona

Lokacija: Hotel A&G nudi smeštaj pored plaže. **U sobi:** Sve sobe objekta A&G sadrže sto i flat-screen TV, kupatilo, terasu, klima uređaj. **U hotelu:** Restoran, bar, besplatan parking, igralište za decu. Besplatan bežični internet dostupan je u celom objektu, sopstveni deo plaže.

Valona

Grad [Valona](#) se nalazi u istoimenoj oblasti u Albaniji, na obali Jonskog mora. On je druga luka po veličini, odmah posle Drača. Od Tirane je udaljen 135 kilometara, a od Italije 72 kilometara. Poslednjih par godina Valona je dosta napredovala kada je o turizmu reč, a osim toga grad je i važan trgovački centar i centar tekstilne industrije. [Valona](#) (alb. Vlora ili Vlorë, grč. Αυλώνας, ital. Valona, tur. Avlonya) je grad u Albaniji u istoimenoj oblasti. Nalazi se na obali Jonskog mora i druga je najveća luka u Albaniji. Po proceni iz 2008. u gradu živi 94.000 stanovnika. Valona se nalazi u istoimenoj oblasti i regionu. Grad je smešten na uzvišici iznad Valonskog zaliva Jadranskog mora, skoro potpuno okružen planinama. Luka u Valoni je najbliža luci Bari u Italiji i samo 70 km od obale Salenta. U blizini grada nalazi se ostrvo Sazan, koje se nalazi na ulazu u Valonski zaliv. Grad je osnovan kao grčka kolonija Aulon (Αυλών) (u prevodu Dolina) u 6. veku pre nove ere. Valona je postala sedište rimske episkopije u 5. veku, a od 733. godine je pod kontrolom Carigradske patrijaršije. Valona je bio grad oko koga su se sukobljavali Normani iz Kraljevstva Sicilije i Vizantijsko carstvo. Srpsko carstvo je zauzelo Valonu 1345. godine i tu osnovalo autonomnu kneževinu. Balša Balšić je ženidbom postao 1372. godine gospodar Valone i Berata. Nakon raspada srpskog carstva, Valona je postala prestonica srpske države koja je obuhvatala područje današnje južne Albanije kojom su vladali Mrkša Žarković, a potom Ruđina Balšić. Pavle Rovinski je zapisao da su u Lješiu i Draču i u 14. veku vladali Radići i Jurasovići, sve do Avlone. Otomansko carstvo je preuzelo vlast 1417. godine. U 16. veku ovde su stigle mnoge sefardske izbeglice iz Španije i Portugala.

Aranžman obuhvata

- Smeštaj u izabranom objektu (po programu).

Aranžman ne obuhvata

- Autobuski prevoz, koji je moguće dodatno uplatiti
- Putno zdravstveno osiguranje
- Boravišnu taksu, koja iznosi 1€ po osobi dnevno i plaća se prilikom rezervacije,
- Sve ostalo što nije predviđeno i obuhvaćeno aranžmanom.

Način plaćanja

Napomena: sve cene u tabelama date su u eurima, a plative su isključivo u dinarskoj protivvrednosti prema srednjem kursu Narodne Banke Srbije na dan uplate. Cena aranžmana garantovana je samo za uplaćeni deo ukupne sume, ostatak je podložan promeni u slučaju velike oscilacije kursa na monetarnom tržištu.

- Avans u iznosu od 40% od ukupne cene aranžmana prilikom rezervacije, a ostatak sume:
- Do polaska - gotovinski 15 dana pre polaska na put,
- Čekovima građana do 31.10.2022. (avans 40%, ostatak u ratama do polaska. Čekovi se deponuju 10 dana pred polazak na put),
- Administrativnom zabranom do 31.10.2022.

Napomene

- ***U AUTOBUSU - VI STE ČLAN GRUPE - MOLIMO POŠTUJTE GRUPU, GRUPA ĆE POŠTOVATI VAS***
 - Minimum na autobuskom prevozu da bi došlo do realizacije puta je 35 putnika, u protivnom organizator zadržava pravo otkaza do 5 radnih dana pred početak aranžmana,
 - Minimalan broj putnika za polazak iz Novog Sada i Beograda je 20 putnika
 - Postoji mogućnost ulazaka i na usputnim stanicama na autoputu koje nisu navedene u tabeli, ali isključivo na mestima predviđenim za stajanje (parking, pumpa, motel, restoran). Zabranjeno je zaustavljanje autobusa na petljama ili u zaustavnoj traci autoputa zbog ukrcanja putnika!

VAŽNA NAPOMENA:

- Za prelazak preko Kosova **OBAVEZNA** je lična karta, dok je za ulazak u Albaniju **OBAVEZAN** pasoš, tako da je potrebno da putnici kod sebe poseduju oba dokumenta.
- Za decu za ulazak na Kosovo je potreban izvod iz matične knjige rođenih sa fotografijom

zakačenom spajalicom za gornji levi ugao izvoda i overenom pečatom vaše opštine u Srbiji. Ovaj dokument overava se u opštini, a prisustvo deteta je obavezno. Obavezno je da fotografije dece ponese u opštinu, kako bi tamo bile overene zajedno sa izvodom iz matične knjige rođenih. Tom prilikom plaća se i administrativna taksa (zavisi od opštine, u trenutku objavljivanja ovog programa, taksa je u Nišu iznosila 440,00rsd.

Napominjemo da je iznos ove takse promenljiv i ne zavisi od turističke agencije). Ovaj dokument potreban je detetu za ulaz na Kosovo. Za ulaz u Albaniju detetu je potrebna je važeća putna isprava (pasoš).

- Maloletnoj deci koja samostalno prelaze granicu ili bez pratnje jednog od roditelja/staratelja, potrebna je i overena saglasnost roditelja/staratelja koji ne putuje.

Napomena Covid-19:

Poštovani klijenti, obaveštavamo Vas da usled Covid-19 pandemije postoji mogućnost da na destinaciji na kojoj putujete važe posebna pravila, a zbog Vaše lične bezbednosti koje je predvidela Vlada države u kojoj se nalazite. Ta pravila mogu se odnositi i na smeštajnu jedinicu u kojoj se nalazite, na njen način opremljenosti kuhinje u studijima i apartmanima, način zamene posteljina, peškira, ponude hrane i pića.

Usled situacije sa korona virusom, ovaj objekat preduzima korake kako bi zaštitio zdravlje gostiju i osoblja. Stoga određene usluge i sadržaji možda nisu u potpunosti ili uopšte dostupni. Hvala na razumevanju!

Organizator puta

Uz ovaj program putovanja važe opšti uslovi putovanja TA Nittravel. Licenca OTP 101/2021 Kat A. TA Fun Travel Niš je ovlašćeni subagent.